118652

CHESK -CORP S. A.

Guayaquil, 3 de Mayo del 2005.

Sr. Ing.
AGUSTIN IVAN POZO MEDINA,
Ciudad.-



De mis consideraciones:

Comunico a usted, que la Junta Universal de Accionistas de la compañía CHESK - CORP S. A., celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegir a usted para el cargo de PRESIDENTE, de la compañía por un período de CINCO AÑOS.

De conformidad con el Artículo Vigèsimo Primero del Estatuto Social de la compañía CHESK - CORP S. A., a usted le corresponderá en el ejercicio de su cargo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual, y con amplias facultades.

La compañía CHESK - CORP S. A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pèrez Pimentel, el 28 de Febrero del 2005, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 14 de Marzo del 2005.

El presente nombramiento servirá a usted, para legitimar su personería.

Atentamente,

PABUDRODRICORE

Sr. Pablo Rodriguez Valencia SECRETARIO DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE Guayaquil/ 3 de Mayo del 2005.

Ing. Agustin Ivan Fozo Medina. C. C. 0907594725. Ecuatoriano.

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía CHESK - CORP S.A., a favor de AGUSTIN IVAN POZO MEDINA, a foja 44.972, Registro Mercantil número 8.543, Repertorio número 15.764.- Guayaquil, once de Mayo del dos mil circo.-

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN

SUP. CLAS

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

GANTON GUNTON

ORDEN: 163689
LEGAL: PATRICIA MURILLO
AMANUENSE: SARA CARRIEL
COMPUTO: SARA CARRIEL
ANOTACION/RAZON: ANGEL NEIRA B.
REVISADO POR